
      VE ČTVRTEK 20. BŘEZNA PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 18 HODIN 

ČESKOU KOMEDII JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?. NA STEJNÝ FILM 

MŮŽETE PŘIJÍT I V NEDĚLI 23. BŘEZNA OD 17 HODIN 30 MINUT.  

V PÁTEK 21. BŘEZNA PROMÍTÁME OD 18 HODIN NORSKOU 

ANIMOVANOU KOMEDII SPERMAGEDDON A V NEDĚLI 23. BŘEZNA  

OD 15 HODIN ANIMOVANÝ AMERICKÝ FILM SNĚHURKA 

 

     V TOMTO TÝDNU BY MĚLY BÝT ZNOVU PŘISTAVENY  

NA ODVOZOVÁ MÍSTA KONTEJNERY NA BIOODPAD. ŽÁDÁME VÁS,  

AŤ DO NICH NEDÁVÁTE VĚTVE ZE STROMŮ A JINÝ NEPOVOLENÝ 

ODPAD. VĚTVE MŮŽETE VOZIT NA MÍSTO K TOMU URČENÉ  

NAD VESNICÍ NA KAMENCI 

 

     V SOBOTU 22. BŘEZNA VÁS ZVEME OD 18 HODIN NA DIVADELNÍ 

PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO SPOLKU JANA NEPOMUKA 

ŠTĚPÁNKA Z CHRUDIMI, KTERÝ NÁM V KINĚ ZAHRAJE TROCHU 

ČERNOU KOMEDII SVÁTEK ŠEPOTAVÝCH…, KDE POZNÁTE,  

ŽE SE DAJÍ PROŽÍT VESELÉ CHVÍLE A OKAMŽIKY, VČETNĚ LÁSKY 

ŠTĚSTÍ I RADOSTI V MÍSTECH, KDE TO URČITĚ NEČEKÁTE 

 

     V SOBOTU 29. BŘEZNA PROBĚHNE POD DOHLEDEM SBORU 

DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU AKCE UKLIĎME ČESKO, 

UKLIĎME KRUH. POKUD BUDETE CHTÍT UKLIDIT NAŠI OBEC  

A JEJÍ OKOLÍ, TAK PŘIJĎTE V UVEDENÝ DEN VE 13 HODIN  

K HASIČÁRNĚ. PO SKONČENÍ MAJÍ HASIČI PRO ÚČASTNÍKY 

PŘIPRAVENY K OPEČENÍ BUŘTY 

 

     DO KONCE BŘEZNA SI MŮŽETE NA OBECNÍM ÚŘADU NEBO  

I V KNIHOVNĚ OBJEDNAT KNIHU TOULKY PODKRKONOŠSKOU 

MINULOSTÍ, KDE SE PÍŠE O OBCÍCH A MĚSTECH Z NAŠÍ LOKALITY. 

KNIHA JE V TÝDNU K NAHLÉDNUTÍ NA OBECNÍM ÚŘADU, VE STŘEDU 

I V KNIHOVNĚ.  

 

     V PÁTEK 25. A POTOM V SOBOTU 26. DUBNA PŘIJEDE DO KRUHU 

OBCÍ OBJEDNANÝ KOMINÍK. CENA ZA VYMETENÍ A REVIZI BUDE 

JAKO V PŘEDCHOZÍM ROCE 400,- Kč. POKUD HO BUDETE CHTÍT,  

TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU.  

      

     JEŠTĚ JEDNOU, VE STŘEDU 16. DUBNA K NÁM PŘIJEDE OBCÍ 

DOMLUVENÁ PRÁVNIČKA ANETA MORGESE, KTERÁ VÁM ZDARMA 

RADOU POMŮŽE S ŘEŠENÍM PROBLÉMŮ, S JAKÝMI SE MŮŽETE 

V ŽIVOTĚ POTKAT. K DISPOZICI BUDE OD 15 DO 17 HODIN 

V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU. VEŠKERÉ NÁKLADY 

HRADÍ OBEC, VYUŽIJTE TÉTO NABÍDKY  

      


